



# 够了 谢谢

钱报善基金

筹集

的善款已超两百万  
妹妹治疗费用现在暂时够了

敬爱的杭州人民和潮新闻媒体：  
这一声谢谢，我拖了很久了。  
谢谢杭州人民，谢谢潮新闻，谢谢你们救了我女儿。  
从最初知道我女儿发生意外，我的心里十分煎熬，虽然一直在到处筹钱但那远远不够。这些天，潮新闻、钱江晚报与浙江妇女儿童基金会共同成立的“钱报善基金”一直帮我们筹集资金，不到两天就筹集了我女儿的医药费。我真的没想到有这么多人愿意帮我们。希望小玲能好起来，我们一家人努力生活，我们永远感恩杭州人民和潮新闻的这份恩情。

2024年4月2日



哥哥阿强对本报记者说着好心人的帮助，忍不住感动落泪。 董旭明 摄

“是大家的爱，托住了我和妹妹小玲。”面对这两天潮水般涌来的爱心捐款，哥哥阿强说，他怎么都没想到，在这么短的时间内，就筹集到了妹妹的医疗费。

自从本报“记者帮”为遭遇煤气爆燃重度烧伤的19岁女孩小玲发起生命助力后，爱心在社会上持续涌动。

截至4月2日上午，潮新闻·钱江晚报与浙江省妇女儿童基金会共同成立的“钱报善基金”筹集到的善款累计已经超过200万元，最高一笔捐赠达30万元整。

对于单笔捐赠30万元的匿名爱心人士，浙江省妇女儿童基金会也想通过我们寻找，致谢的同时想为其颁发一份公益证书。

这位爱心人士，如果你看到我们的报道，可在潮新闻“记者帮”栏目后台留言留下联系方式，也可以直接和浙江省妇女儿童基金会取得联系。

另外，也想告诉所有参与捐款的爱心人士，可以联系基金会开具发票，用于抵扣部分个人所得税。

谢谢你，也谢谢每一位向小玲伸出援手的热心人！

在小玲所在的浙大二院，哥哥阿强还遇到了很多闻讯赶来的人。

“昨天上午有位阿姨，一定要我带着她到医院缴费处，给小玲的住院账户充了1万元。”阿强说，这两天，他哭的次数更多了。妹妹刚出事时，是无助和焦急，现在更多的则是感动。

昨天晚上，小玲父亲也赶到了杭州。得知小玲出事后，身体不好的父亲一直四处筹钱。由于小玲的情况不允许有人长时间陪伴，阿强一直劝他先别来。但父亲还是放心不下，把家里车子抵押了，手续一办好，就带着现金赶来了。

小玲父亲还专门手写了一封感谢信，“谢谢杭州人民，谢谢潮新闻，谢谢你们救了我女儿。”

“我也很感谢你们，你们是第一家找到我愿意帮助我的媒体。当我好像在黑暗的泥地里看不到希望时，是你们出手拉住了我。”阿强边说边深深地鞠了一躬。

对所有帮助小玲的好心人，除了深深的感谢，阿强也想托本报记者告诉大家：“妹妹的治疗费用现在暂时够用了。希望大家能去帮助其他更需要的人，把对妹妹小玲的爱和关心继续传递下去。”

本报记者 滕一韬 詹程开

在第17个世界孤独症关注日  
很多人红着眼看完了这场诵读音乐会

2版

金价再创新高直逼700元/克  
杭州买家手握4600克金条捂牢不卖

10版



清明在即  
你想“AI复活”  
亲人吗？

杭州有陵园具备相关技术  
但是否推出服务还举棋不定

4版

